

5V0-31.20^{Q&As}

VMware Cloud Foundation Specialist

Pass VMware 5V0-31.20 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass2lead.com/5v0-31-20.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by VMware
Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers



QUESTION 1

An administrator did not deploy and configure Application Virtual Networks (AVN) during the initial VMware Cloud Foundation bring-up process. Which statement is correct?

- A. AVN disablement is not possible during the VMware Cloud Foundation bring up process
- B. Cloud Foundation bring-up will fail since AVN is required to properly configure Management Domain.
- C. AVN deployment is disabled by default and must be enabled right after the VMware Cloud Foundation bring up process
- D. vRealize Suite components must be deployed to VLAN-backed distributed port group.

Correct Answer: D

QUESTION 2

SDDC Manager has been configured to use a Microsoft Certificate Authority. The administrator must replace certificates for the VI workload domain. What is the first step that must be taken to complete this task?

- A. Delete the existing certificates.
- B. Generate a Certificate Signing Request (CSR) for the VI workload domain in SDDC Manager.
- C. Generate a Certificate Signing Request (CSR) from the Microsoft Certificate Authority.
- D. Export the default Certificate Signing Request (CSR) from the Microsoft Certificate Authority

Correct Answer: B

QUESTION 3

Which two components are included in the NSX-T upgrade process within VMware Cloud Foundation? (Choose two.)

- A. Virtual Distributed Switch (vDS)
- B. NSX-T Upgrade Coordinator service
- C. NSX-T Controllers
- D. NSX-T VIBs installed on ESXi hosts
- E. VMware vCenter Server

Correct Answer: BD

QUESTION 4

Which two statements regarding MTU size should be considered prior to executing a deployment of VMware Cloud Foundation? (Choose two.)

- A. MTU of 1600 is a minimum for TFP VLANs
- B. MTU of 1500 is a minimum for TEP VLANs
- C. MTU of 9000 is a minimum for all non-management VLANs
- D. MTU of 9000 is recommended for all non-management VLANs
- E. MTU of 1500 is recommended for all non-management VLANs

Correct Answer: AE

QUESTION 5

Which two actions are prerequisites for upgrading VMware Cloud Foundation 4 x? (Choose two.)

- A. Validate that all required bundles for the upgrade are downloaded successfully.
- B. Acquire a temp IP range for the new products components deployed during the upgrade
- C. Take a backup of SDDC Manager
- D. Take a snapshot of all workloads running on VMware Cloud foundation
- E. Validate that all required license keys are available for the newer products versions

Correct Answer: AC

[Latest 5V0-31.20 Dumps](#)

[5V0-31.20 Study Guide](#)

[5V0-31.20 Exam Questions](#)